
M
C

Za
0-

M
C

Z1
1-

3-
a 

  M
C

Z1
1-

3-
a 

  1
6

N
ab

íd
ka

 p
la

tí 
od

 2
3.

 1
0.

 2
02

3 
do

 0
5.

 1
1.

 2
02

3.

SEDACÍ SOUPRAVA „RENO“, potah šedá, úložný prostor, 
plocha lůžka: 135x273 cm, U-rozměr: 205/311/160 cm 

14.990,- (29910035/07)

x)1)

14.990,-
Sedací souprava

Znáte z 

TV 
reklamy

Ochrana před skvrnami s garancí 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

(26480172/01)

9.990,-
Čalouněná postel, 
cca 180/200 cm

na sedací soupravy a 
křesla skladem

-20%1)

CENOVÝ  
TRHÁK

na plánovatelné  
kuchyně

-50%2)

999,-
LED stropní lampa 
„BEZZI“, 8750 lm,  
P: 76 cm
(82270685/01)

Znáte z 

TV 
reklamy

Znáte z 

TV 
reklamy

s kupónem ze strany 4

1) Akce -20 % na sedací soupravy a křesla skladem platí od 23.10. do 05.11.2023 v prodejnách a v e-shopu. Neplatí na zboží 
v akci, zboží označené jako „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“. Neplatí na dříve vytvořené 
kupní smlouvy. Slevy nelze kumulovat. Neplatí na služby, dopravu ani plánovatelné projekty a sérii nábytku UNIT. V prodejně 
se prokažte kuponem. Pro online je sleva již započtena v ceně produktu. 2) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje 
na kuchyně naplánované od 23.10. do 05.11. 2023. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené 
plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské 
spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou skladem, jsou na objednávku. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou 
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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MCZ11-3-a 02/03 1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně letáku. Uvedené ceny jsou
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

1  SEDACÍ SOUPRAVA „MERCURY“, potah béžová,  
oboustranná montáž, úložný prostor, plocha lůžka 
:145x200 cm, š/v/h: ca. 220/93/149 cm, 11.999,- 
(04520011/01,98)

11.999,-
​24.999,-*

1 | Sedací 
souprava

2  SEDACÍ SOUPRAVA „LARRY“, potah šedá, úložný  
prostor, dřevěné nohy černá, plocha lůžka: 122x186 cm, 
š/v/h: 240/91/184 cm,  18.999,- (08120094/01-02,98)

18.999,-
​29.999,-*

2 | Sedací 
souprava

3  SEDACÍ SOUPRAVA „CUBA NEW“, barva antracit, 
plocha lůžka: cca130x190 cm, rozměry:  
cca 230x265 cm 21.999,- TABURET, Š/V/H: 100x45x65cm 
3.799,- (29900040/01-03,98)

21.999,-
​46.665,-*

3 | Sedací 
souprava

4  KŘESLO „SAFIN“, skladem v dalších 2 barvách, nohy: 
bukové dřevo, výška opěrek: 20 cm, Š/V/H: 88/92/96 cm 
5.999,- (22380161/02-04)

5.999,-
​10.998,-*

4 | Křeslo

5  TV KŘESLO „LEON“, šedý potah, elektr. relax funkce, 
max.nosnost 140 kg, Š/V/H: cca 85/105/97 cm 8.999,- 
(04540004/02)

7  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „JON“, potah šedá, 
oboustranná montáž, plocha lůžka: 115x195 cm,  
Š/V/H: 147/87/195 cm 6.499,-   (00440008/01;12360005/01)

8  SEDACÍ SOUPRAVA „MEDIOLAN“, potah tmavěšedá, 
oboustranná montáž, úložný prostor, plocha lůžka:  
142/200 cm, rozměr: 240x160 cm 13.999,- (08120077/01,98)

9  SEDACÍ SOUPRAVA „FLORES“, plocha lůžka:  
121/192 cm, š/v/h: 260/100/173 cm 23.999,-  
(04520013/01-02,98)

10  SEDACÍ SOUPRAVA „SIERRA“, potah dýmově modrá, 
kovové nohy černá barva, plocha lůžka: 140x280 cm, 
 U-rozměr: 181/364/230 cm 33.999,- (23120007/01-02,98)

6  SEDACÍ SOUPRAVA „IBA“, Salsa Marina  
tmavěmodrá, stud. pěna, nast. hloubka sedu, nastav. opěrky 
hlavy, nohy: kov, Š/V/H: cca 222/73/323 cm 54.999,-  
rozměr: 323/73/222 cm, bez funkcí 42.999,-  
(07110051/14-15,07-08,98)

na sedací soupravy a 
křesla skladem

-20%1)

8.999,-
​14.165,-*

5 | TV Křeslo
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

6.499,-
7 | Sedací 
souprava

13.999,-
​29.165,-*

8 | Sedací 
souprava

23.999,-
​38.919,-*

9 | Sedací 
souprava

33.999,-
​78.429,-*

10 | Sedací souprava

42.999,-
​66.990,-*

6 | Sedací souprava

OD

CENOVÝ  
TRHÁK

Ochrana před skvrnami s garancí 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 
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MCZ11-3-a 04/05
1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně letáku. Uvedené ceny jsou
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

4  KONFERENČNÍ STOLEK „PAOLO“ , dekor dub Sonoma/
bílá, v různých dekorech, max.nosnost desky 10 kg,  
Š/V/H: 90/41/55 cm 599,- (15550005/03,08-09)

599,-
4 | Konferenční 
stolek

5  KONFERENČNÍ STOLEK „OLIVER“, dekor: dub, nohy: 
kov, černá, olejovaný povrch, Š/V/H: 110/42/65 cm 3.599,- 
(17390013/01)

6  SEDACÍ SOUPRAVA „MULTI“, potah: šedá, plocha lůžka: 
135/301cm, úložný prostor, U-rozměry: 184/345/228cm 
37.999,- TABURET, rozměr 100/43/80cm 37.999,- 
(05520202/31-33,98)

7  SEDACÍ SOUPRAVA „LASSE“, potah barva antracit, 
úložný prostor, oboustranná montáž, plocha lůžka:  
cca 198x133 cm 14.999,- (11360039/01,98)

8  SEDACÍ SOUPRAVA „MOLINA MINI“, potah světlešedá, 
kovové nohy černá, plocha lůžka: 125x210 cm, rozměr: 
189/277 cm, 28.999,- (23070110/01-02,98)

9  SEDACÍ SOUPRAVA „TESORO“, potah zelená, úložný 
prostor, plocha lůžka: 130x214cm,  
Š/V/H: cca 210/92/256 cm, 34.999,- TABURETKA 7.499,- 
(22570046/08-10,98)

10  SEDACÍ SOUPRAVA „ESPEN“,textilní potah, barva 
tmavězelená, nohy černé, 3x nastavitelná hloubka sedu  
a hlavové opěrky, bohatě typově plánovatelná, Š/V/H: 
200/384/220 cm 79.999,- bez funkce 54.999,-  
(02450360/01-02,04-05,98)

1  POHOVKA „VIERA“, Š/V/H: cca. 201/100/105 cm, úložný 
prostor, plocha lůžka: 160/200 cm 11.999,-  
(22570070/01-03,98)

11.999,-
​22.239,-*

1 | Pohovka

2  POHOVKA BOXSPRING „MARINO“, potah: světlo šedá, 
úložný prostor, lůžko: 200/160cm,  
Š/V/H: cca 208/102/96cm 12.999,- (22570011/01,98)12.999,-

​23.123,-*

2 | Pohovka boxspring
3  POHOVKA „GARCIA“, šedý potah, plocha lůžka:  
147x200 cm, rozměr: 250/90/103 cm 12.999,-  
(23390001/01-03,98)

12.999,-
​28.331,-*

3 | Pohovka

na sedací soupravy a 
křesla skladem

-20%1)

KUPÓN

Platí: 23.10. - 05.11. 2023

3.599,-
​8.331,-*

5 | Konferenční stolek

CENOVÝ  
TRHÁK
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

28.999,-
​56.665,-*

8 | Sedací 
souprava

34.999,-
​69.998,-*

9 | Sedací 
souprava

37.999,-
​60.999,-*

6 | Sedací souprava

14.999,-
​15.999,-***

7 | Sedací 
souprava

Ochrana před skvrnami s garancí 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU JEŠTĚ VÍCE  

SEDAČEK  
A POHOVEK 
ONLINE

54.999,-
​90.584,-*

10 | Sedací souprava

OD
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MCZ11-3-a 06/07
1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz.

1  PARTNERSKÁ MATRACE „MEDICO ALOE XL“,  
7-zónová profilace, RE pěna,tvrdost H3/H4,  
pot.MicroClimatic/ALOE VERA, rozměr 80 nebo 
90/200 cm,v.18 cm 3.690,- (04780065/01-02)

7  LOŽNICE „SATURN“, dekor dub Artisan/grafit,  
SKŘÍŇ,  2 posuvné dveře, 2 police, 2 šatníkové tyče,  
Š/V/H: cca 218/210/59 cm 6.999,-  
POSTEL, šířka 180 cm 6.299,- šírka 160 cm 5.999,-  
KOMODA 4.299,- (24270037/01-03,06)

2  SKŘÍŇ „OLDENBURG“, Dub Artisan/šedá, černé úchytky, 
Š/V/H ca.180/198/64 cm 9.799,- 1) (17870716/01,98)

3  PROGRAM SKŘÍŇ „ALABAMA“, dekor dub Artisan/
světlá šedá, 1 dveře, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 47/229/54 cm 
4.999,- ROHOVÁ SKŘÍŇ, 90° dveře, 2 zrcadla, Š/V/H: cca 
100/229/102 cm 9.999,- 2 otočné dveře, 2 vklad. police,  
2 šat.tyče, Š/V/H: cca 91/229/54 cm 4.299,-  
4 otočné dveře, 4 vklad. police, 2 šat.tyče, Š/V/H: cca 
181/229/54 cm 7.399,- 4 dveře,2 zrcadla,3 zásuvky, 6 vklad. 
police, 3 šat.tyče, Š/V/H: cca 181/229/54 cm 10.990,-  
2 dvere, 7 polic, 1 šatníková tyč, Š/V/H:  
cca 100/229/102 cm 8.699,- 1) 
 (03800456/02,13,52,60-61,74,98)

5  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „LEVEL“, bílá/dekor přír. dubu, např. 
3 dveře, 2 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H:  
cca 150/236/58 cm 11.990,- dekor přírod. dub/zrcadlo/
bílá, 2 posuv. dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 12.790,- 
Rohová skříň v dekoru přírod. dub, 2 otoč. dveře, Š/V/H:cca 
120/236/120 cm 10.790,- dekor přírod. dub/bílá, sklo,  
3 zásuvky, 2 posuv.dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 
17.490,- (17870678/03-04,11,14,98)

6  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „TOKIO“, dub Wotan/
beton oxid, 2 dveře v středu otočné, 2 dveře posuvné, 
Š/V/H: 266,9/225,5/60,3 cm 12.990,- š. 312 cm 13.990,- 1) 

(25220237/14-15)

8  ČALOUNĚNÁ POSTEL „LANETA“, látkový potah šedý, 
s úložným prostorem, lamelové rošty s PNEU bočním 
výklopem, prošité čelo, Š/V/H: cca 204/112/212 cm 
13.690,- (08030078/01,98)

9  ČALOUNĚNÁ POSTEL „OLYMPIA“, látkový potah  
tmavěmodrý, úlož.prostor, boční výklop, nohy černé barvy, 
PL: cca: 160 nebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 192 nebo 
172/137/216 cm 13.990,- 1) (08030066/01-02,98)

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „LAUREN“, potah antracitová 
text. kůže, vč. polohovatelných roštů, matrace a úlož.  
prostoru, komfortní výška lůžka, PL: 180 nebo 160 cm,  
Š/V/H: cca 186 nebo 166/110/220 cm  17.990,- 
(26480119/01-02,98,51-58)

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „NELLA“, šedý látkový potah, 
matrace s tašt.pružinami, 7-zónový, úložný prostor, 
vrchní matrace 6 cm, PL: cca 180/200 cm 21.990,- 1) 

(22200392/01;0535/01)

9.799,-
​14.999,-*

2 | šířka cca 180 cm
10.990,-
​18.999,-*

3 | šířka 
cca 181 cm

12.990,-
​21.999,-*

6 | šířka cca 266 cm

zdarma
1+1

klikni a  
vyzvedni  
zdarma

CENOVÝ  
TRHÁK

4  SKŘÍŇ „BASE 3/ BASIC 3“, dekor dub Sonoma, 1 šat. 
tyč, 2 zásuvky, 3 police, Š/V/H: 120/177/52 cm 2.999,- 
(25220032/03;26470102/05)

2.999,-
4 | šířka cca 120 cm

Znáte z 

TV 
reklamy

11.990,-
​19.999,-*

5 | šířka cca 150 cm

3.690,-
1 | cca 90,80/200 cm, 
v. 18 cm
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SK

CZ

6.999,-
​11.499,-*

7 | Skříň, š. 
cca 218 cm

13.690,-
​23.999,-*

8 | cca 180/200 cm
13.990,-
​21.490,-*

9 | cca 160 nebo 
180/200 cm

17.990,-
​38.999,-*

10 | cca 160 nebo 
180/200 cm

21.990,-
​38.999,-*

11 | cca 180/200 cm

s matracemi
s matracemi 
a topperem

6.299,-
​10.999,-*

7 | Postel š. 180 cm

akcE!pee
err

rfe
ktnI
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MCZ11-3-a 08/09

1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně letáku.2) Při koupi plánovatelné kuchyně a koupi vestavné trouby a varné desky stejné značky Concept, získáte speciální nabídku, vestavnou myčku nádobí značky Concept 
za pouhých 5.999,- Kč (model MNV4245 45 cm / MNV4260 60 cm) místo 12.499,- Kč*. Akce platí od 23.10. do 05.11.2023 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během její platnosti. 
Slevy nelze kombinovat. 3) Akce Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč platí na plánovatelné kuchyně naplánované od 23.10. do 05.11.2023. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních 
a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle 
běžného ceníku). 4) Při prodejní ceně 179 990 Kč, akontaci 0 Kč, výši úvěru 179 990 Kč, výši splátky 3 325 Kč, počtu splátek 72, lhůtě splatnosti 14.11.2029 (při  poskytnutí úvěru 5.11.2023,  první splátce 5.12.2023 a se 
splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.1.2024) je RPSN 10,3 %, roční úroková sazba 9,80 %, celková částka splatná spotřebitelem 239 400 Kč. Nejedná se o nabídku či veřejnou nabídku. Poskytovatelem 
úvěru je společnost Home Credit a.s. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorace do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. ***Původní cena se vztahuje na naši 
dosavadní prodejní cenu. Širší nabídku naleznete na www.mobelix.cz

SPECIÁLNÍ  
NABÍDKA

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, komb. dek. bílá/perlověšedá 
beton/ barva regálu zelená fjord, kov. úchytky, bez  
spotřebičů a dřezu, rozměr: 316 cm 23.990,- (22370498/01)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, komb. dek. matný antracit/
cihlová červená, včet. obkladů, barový stůl za příplatek, 
bez spotřebičů a dřezu, rozměr: 313/198 cm 53.990,- 
(18710873/01)

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „TAMPA“, modrý látkový potah, 
podstavec masivní dřevo, Š/V/H: 54/89/45 cm 999,- 
(26870338/03)

999,-
​1.499,-*

1 | Čtyřnohá židle

4  VYSUVNÝ STŮL „BIANCA“, dekor dub Sonoma, tloušťka 
desky stolu 18 mm, Š/V/H: cca 110-164/76/70 cm 2.399,-  
ŽIDLE „LISA“, Š/V/H: 45/88/56 cm 999,- 
(18030467/01;11250031/01-02)

2.399,-
​3.516,-*

4 | Stůl

999,-
​2.498,-*

4 | Židle

5  JÍDELNÍ SESTAVA „LILO“, 5dílná, stůl: Š/V/H: cca 
140/76/80 cm, 4 židle Š/V/H: cca 42/98/44 cm 3.899,- 
(16060023/01)

6  VYSUVNÝ STŮL „NILS“, tmavě šedá deska, černý kovový 
podstavec, rozložitelný až na 180 cm,  
Š/V/H: 140-180/76/85 cm 5.799,-  
LAVICE „LUISE „, Š/V/H: cca. 140/90,5/64 cm, 5.799,-  
ŽIDLE „LUISE „, Š/V/H: 64/90,5/42,5 cm 2.699,- 
(27270155/01;00390009/01-02)

5.799,-
​9.026,-*

6 | Stůl cca: 
140-180/85 cm

2.699,-
​4.263,-*

6 | Židle

2  ŽIDLE S PODRUČKAMI „JOHANNA 2“, šedý látkový  
potah, černý kovový podstavec, max. nosnost 140 kg, 
Š/V/H: 57/90/60 cm 1.699,- (16340085/01)

1.699,-
​4.489,-*

2 | Židle s 
područkami

3  OTOČNÁ ŽIDLE „VALLETTA“, Š/V/H:61/85/60 cm 
3.999,- (05750171/01-03)

3.999,-
​6.715,-*

3 | Otočná židle

3.899,-
​9.712,-*

5 | Jídelní 
sestava

Myčka nádobí  
 

MNV4245, 4260 
jen za 5.999 Kč

na plánovatelné  
kuchyně

-50%1)

Dodání a 
montáž  

za1,-3)

platí pro kuchyně

2)
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PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor alpská bílá/dub Vikings, 
nerezové lištové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, včetně 
ostrůvku, barová deska za příplatek, rozměr:  
240/200/240 cm 179.990,- (04531713/01-02)

23.990,-
​47.990,-*** -50%

7 | Plánovatelná 
kuchyň

53.990,-
​133.499,-*** -59%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekoru smrk bílený/pastelová modrá, 
kovové úchyty v tvaru knoflíku, barový pult za příplatek, bez spotřebičů a dřezu, 
rozměr: 300/270/180 cm 89.990,- (22370437/01-02)

89.990,-
​204.999,-*** -56%

Plánovatelná kuchyň

179.990,-
-53%​387.980,-***

Plánovatelná kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, Komb.dek. dub Evoke/
Grafit, černé kovové úchyty,bez spotr.a dřezu, roz-
měr:185/275 cm 24.990,- (22370472/02)

-50%
24.990,-
​49.999,-***

Plánovatelná 
kuchyň

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

Výběr dekorů

Výběr dekorů

Výběr dekorů

Výběr dekorů

Výběr dekorů

akcE!pee
err

rfe
ktnI

Výhodné  
financování s 

4)
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MCZ11-3-a 10/11 1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

10  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „TOM“, černá, výškově  
nastavitelná, max. nosnost: 120kg,  
Š/V/H: cca 54/72-82/53 cm 699,- 1) (13200003/01)

12  PSACÍ STŮL „TOBI“, bílá/dub Wotan, 1 zásuvka,  
1 dveře, Š/V/H: 150/91/66 cm 3.999,- (26980083/01-02)

13  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „SPEEDY“, max. nosnost:  
120 kg, Š/V/H: cca 61/110-120/63 cm 2.399,- 1) 

(29260034/02)

15  HERNÍ STŮL „TEAMPLAYER“, antracit /dub Artisan, 
káblová přihrádka, Š/V/H: 160/91,5/120 cm 4.299,- 
(00170037/01)

16  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „ORLANDO“, koženka, max. 
nosnost 120kg, Š/V/H: cca 71/114-124/72 cm 3.399,- 
(23810234/01)

17  PSACÍ STŮL „KEFLAVIK“, komb. dek. bílá/šedá, 
2 zás.+2 dv.,šedé úchyty, nožičky: šedá kov, Š/V/H: 
124,2/74,1/181,5 cm 6.499,- 1) (06870574/01)

18  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „WIEN“, nastavitelné  
opěradlo, koženka vintage, Š/V/H: cca 67/116-126,5/72 cm 
3.399,- 1) (23810343/01)

19  SESTAVA DO PŘEDSÍNĚ „WELCOME“ VĚŠÁKOVÝ 
PANEL,  komb.dekorů, černá matná/dub artisan, včet. LED 
osvětelní, 4 háčky 2.899,- KOMODA, 3 dveře,3 zásuvky,  
6 vkladacích polic 6.699,- ZRCADLO, 4mm, včet. LED 
osvětlení, Š/V/H: cca 130,5/109/2,2cm 2.899,-  
PŘEDSÍŇOVÁ SKŘÍŇ, 2 dveře, 7 vklad.polic, včet. LED 
osvětlení 4.999,- (18030644/01-04)

1  ODKLÁDACÍ STOLEK „GREY“, doska: beton, nohy z 
masivu, Š/V/H: 44/35,5/44 cm 399,-  
Š/V/H: 54,5/47,5/54,5 cm 399,- (26870194/01-02)

2  REGÁL „BONO“, podstavec černý kov, police dub  
Sonoma, 5 přihrádek, Š/V/H: 95/180/35 cm 2.599,-  
Š/V/H: 50/180/35 cm 1.899,- Š/V/H: 95/79,2/35 cm 1.399,- 
Š/V/H:50/79,2/35 cm 1.099,-  
ÚLOŽNÝ BOX, Š/V/H: 44/28/33 cm 369,- (79680125/01-05)

5  KOMODA „INA 01“, dekor světlý beton/bílá, 2 dvířka, 
Š/V/H:.88,2/94,8/38,3cm 1.699,- (15550164/01-03)

3  VÍCEÚČELOVÁ SKŘÍŇ „JIMMY“, dekor: bílá, Š/V/H: 
70/179/34 cm 2.199,- Š/V/H: 70/106/34 cm 1.799,- 
VÍCEÚČELOVÁ SKŘÍŇ, „BOBBY I“, dekor: dub Artisan,  
2 dvířka, vč. 5 vkládacích polic, Š/V/H: 70/179/34cm, 
2.199,- Š/V/H: 70/106/34cm, 1.799,-  
dekor dub Artisan, Š/V/H: 70/178,9/34 cm, 2.199,-  
(00030005/01-02;0035/01-02;15550173/01)

SK

6  KOMODA „TIM 3“, dekor dub artistan/bílý, Š/V/H:  
cca 143/90,2/38 cm 4.299,-  Š/V/H: 96/90,2/38 cm 3.599,- 
(15550120/01-04)

7  KOMODA „ONTARIO“, 2 dvířka, 4 zásuvky,  
Š/V/H: cca 162/86/41,5 cm 6.699,-  
2 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 116,5/86/41,5 cm 3.999,- 
(18030559/01-02)

8  KOMODA „SPLIT“, bílá vysoký lesk,  
Š/V/H: 100/90/42 cm 4.299,- Š/V/H: 150/90/42 cm 6.499,- 
Š/V/H: 200/90/42 cm 8.199,- Š/V/H: 100/90/42 cm 4.799,- 
(08300001/01-04)

11  VÍCEÚČELOVÁ SKŘÍŇ „MRK“, Dek. alpská bílá,  
Š/V/H: 80/185/40 cm 3.399,- Š/V/H: 50/185/40cm 2.599,- 
Š/V/H: 40/185/40 cm 2.599,-  
Š/V/H: 30/185/40 cm 2.299,-  
Š/V/H: 30/185/38 cm 2.899,-  
Š/V/H: 80/40/40 cm 2.399,- Š/V/H: 50/40/40 cm 1.199,- 
Š/V/H: 45/40/40 cm 1.199,- Š/V/H: 40/40/40 cm 1.099,- 
Š/V/H: 80/185/40 cm 3.399,- Š/V/H: 40/185/40 cm 
3.799,- Š/V/H: 40/185/40 cm 3.099,-  
Š/V/H: 80/64/40 cm 2.599,- Š/V/H: 80/185/40 cm, 599,- 
(17870237/01-20)

14  KANCEL. PROGRAM „PROFI“, REGÁL NA SLOŽKY, 
Š/V/H: cca 50/220/35 cm 2.399,- Š/V/H: cca 75/220/35 cm 
2.899,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 2.399,-  
SKŘÍŇKA NA DOKUMENTY, Š/V/H: cca 75/220/35 cm 
5.299,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 4.599,-  
Š/V/H: cca 75/113/35 cm 2.899,-  
PSACÍ STŮL, Š/V/H: cca 120/76/80 cm 2.199,-  
Š/V/H: cca 160/76/80 cm 2.399,-  
POJÍZDNÝ KONTEJNER, Š/V/H: cca 43/62/48 cm 2.199,- 
1) (18030236/30-40)

1.699,-
​3.114,-*

5 | Komoda

399,-
​968,-*

1 | Odkládací 
stolek

CENOVÝ  
TRHÁK

9  PSACÍ STŮL „LUCAS“, Š/V/H: cca 117/71/83 cm,  
možnost libovolného otáčení 1.999,- (15550033/01-02)

4  KOMODA „CARA“, dekor: bílá matná, černé úchytky, 
 Š/V/H: 138/74,8/35 cm 1.899,- (15550115/02)

1.899,-
4 | Komoda

SK

1.099,-
​1.404,-*

2 | Regál

OD

1.799,-
​2.696,-*

3 | Víceúčelová skříň

OD

3.599,-
​4.998,-*

6 | Komoda

OD

3.999,-
​7.900,-*

7 | Komoda

OD 4.299,-
​5.779,-*

8 | Komoda

OD
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699,-
10 | Kancelářská 
židle

CZ

3.999,-
​8.889,-*

12 | Psací stůl

2.399,-
​6.248,-*

13 | Kancelářská 
židle

4.299,-
​9.999,-*

15 | Herní stůl
3.399,-
​7.427,-*

16 | Kancelářské 
křeslo

6.499,-
​11.999,-*

17 | Psací stůl
3.399,-
​7.532,-*

18 | Kancelářské křeslo

2.899,-
​4.998,-*

14 | Skříňka 
na dokumenty

2.399,-
​3.831,-*

14 | Psací stůl

CENOVÝ  
TRHÁK

1.999,-
9 | Psací stůl

SK

6.699,-
​11.999,-*

19 | Komoda

599,-
​1.331,-*

11 | Víceúčelová  
skříň

OD

2.899,-
​5.499,-*

19 | Věšákový panel
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MCZ11-3-a 12/13 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

5  UMĚLÁ KOŽEŠINA „LUCIA“, 100% Polyester, 60/90 cm 
199,-  199,- (32340197/01-02;78210079/01)

199,-
5 | Umělá kožešina 
„LUCIA“, 60/90 cm

8  TKANÝ KOBEREC ‚‘MANCHESTER 1‘‘,  
100% polypropylen, odolný, ca. 80/150 cm, 749,-  
120/170 cm 1.299,- 160/230 cm 2.499,-  
TKANÝ KOBEREC „OXFORD 1“, ca. 80/150 cm 749,-  
120/170 cm 1.299,- 160/230 cm 2.499,- (77590341/01-
02;0342/01-02;0349/01-02;0358/01-02;0359/01-02;0360/01-02)

6  TKANÝ KOBEREC „CREATION, LUCY“,  
Š/D: 80/150 cm 499,- Š/D: 80/150 cm 799,-  
Š/D: 80/150 cm 1.499,- (77590502/01-02;0503/01-02;0504/01-
02;80650249/01;0250/01;0251/01)

499,-
​799,-*** -37%

6 | Tkaný koberec 
„CREATION, LUCY“

9  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ZILLY“, bílá,  
100% polyester, lehká starostlivost, 650g, rozměr: 70/90 cm 
149,- (31050084/01)

11  ELASTICKÉ PROSTĚRADLO „FLAUSCHI“, 4 různé  
barvy, 52% PES, 48% bavlna, výška 28 cm, rozměr: 
100/200+28 cm 169,- 140/200+28cm 229,- 180/200+28cm 
259,- (36720001/01-03)

12  POLŠTÁŘ POD HLAVU „KANSAS“, bílá,  
100% polyester, výplň: 900g, praní do 60 stupňů,  
Š/D: 70/90 cm 599,- PŘIKRÝVKA „KANSAS DUO“, bílá, 
100% polyester, výplň: 2 x 575g, praní do 95 stupňů,  
Š/D: 140/200 cm 999,- (04780071/01-02)

13  SEDACÍ POLŠTÁŘ „ANKE“, různé barvy,  
65% bavlna/35% polyester, 40/40cm 159,- 
(89820002/01,03,05,09,14-15)

10  ZIMNÍ PŘIKRÝVKA „ZILLY WARM“, 100% polyester, 
vlnkové prošívání, 1200g, rozměr: 135-140/200cm 499,- 
(31050089/02)

14  SÉRIE „MELANIE“, RUKAVICE, dostupné  
v 10 barevných provedení 19,-  
RUČNÍK, cca 30/50 cm 39,- cca 50/100 cm 89,-  
cca 70/140 cm 169,-  
PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY 129,- (79310010/01-04,06-
07,11,13-15;0011/01-04,06-07,11,13-15;0012/01-07,11,13-15;0013/01-
07,11,13-15;0004/01-07,11,13-15;0010/05;0011/05)

1  HOTOVÁ ZÁCLONA „LEO STORE“,  
cca 300/145 cm 259,- cca 300/175 cm 399,-  
cca 300/255 cm 499,- (47890281/01-03)

4  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „GLAMOUR“, 100% Polyester, 
Š/D: cca 140/245 cm 439,- (76960074/01-03)

439,-
4 | Zatemňovací 
závěs „GLAMOUR“, 
140/245 cm

2  HOTOVÝ ZÁVĚS „VIOLA“, 100% Polyester, rozměr: 
140/245 cm 319,- (76960109/06-13)

319,-
​749,-*** -57%

2 | Hotový 
závěs „VIOLA“

3  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „RICCARDO“, 1 kus,  
100% Polyester-tkanina, Š/D: 140/245 cm,  379,- 
(31150235/05,09,11-20)

379,-
​649,-*** -41%

3 | Zatemňovací 
závěs „RICCARDO“

Darčeková karta

Darčeková karta

Dárková karta -  
skvělý nápad

7  UMĚLÁ KOŽEŠINA „DENISE 1“, různé barvy,  
100 % Polyester, výška vlasu: 25mm, cca 80/150 cm 
719,- cca 120/160 cm 1.499,- cca 160/220 cm 2.399,- 
(81040060/01-05;0061/01-05;0062/01-05)

15  MĚKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% polyester, dostupné 
v různých barevných provedení, rozměr: 140/200 cm 259,- 
(48090019/01;40190004/01,03-04,06,08,10,18,24-34;48090019/02-
08)

16  DLOUHÝ POTAH NA ŽIDLI „DOMINIK“, 85% bavlna, 
15% PES, gumička, Š/D: 64/48/48 cm 249,-  
DLOUHÝ POTAH NA ŽIDLI „STEFFI“, 95% bavlna,  
5% elastan, praní do 60°C, Š/D/V: 47/47/67cm 249,- 
(39170397/01-04,06,08;45500095/01-05)

259,-
​649,-***

-60%

1 | Hotová záclona  
„LEO STORE“ 300/145 cm

OD

719,-
7 | Umělá 
kožešina  
„DENISE 1“,  
cca 80/150 cm

OD 749,-
​1.299,-*** -42%

8 | TKANÝ KOBEREC 
‚‘MANCHESTER 1,  
OXFORD 1“,  
ca. 80/150 cm

OD
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POVLEČENÍ „BIG STAR“, různé barvy, 100% PES Mikrofleece, se zipem, rozměr: 
70/90 140/200 cm 249,- (65020122/01-03)

249,-
​549,-*** -54%

Povlečení  
„BIG STAR“

POVLEČENÍ „FLUFFY WENDE“, 3 různé barvy, 100% polyester, plyš, fleece, rozměr: 
70/90 140/200 cm 499,- (69950931/01-03)

DEKA „EL SOL“, bavlna/akryl, se šňůrkami, Š/D: cca 150/200 cm 599,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „FELIX“, 45/45 cm 199,- 60/60 cm 399,- DEKORAČNÍ 
POLŠTÁŘ „LITTLEMEX“, Š/D: ca. 38/38 cm 69,- (61610002/10,12- 
14,16,26-38;66111447/01-03,05-09;1449/01-06;05820096/01-08)

599,-
​899,-*** -33%

12 | Polštář pod 
hlavu „KANSAS“

159,-
13 | Sedací 
polštář „ANKE“

499,-
​649,-*** -23%

10 | Zimní přikrývka „ZILLY 
WARM“,  135-140/200cm

259,-
15 | Měkká deka 
„KUSCHELIX“, 
140/200 cm

249,-
​329,-*** -24%

16 | Dlouhý potah 
na židli „STEFFI, 
DOMINIK“

499,-
-37%​799,-***

Povlečení „FLUFFY 
WENDE“

169,-
​279,-*** -39%

11 | Elastické 
prostěradlo „FLAUSCHI“

OD

149,-
9 | Polštář pod 
hlavu „ZILLY“

999,-
​1.499,-*** -33%

12 | Přikrývka 
„KANSAS DUO“

19,-
14 | Froté série 
„MELANIE“

OD

69,-
-30%​99,-***

Dekorační polštář 
„LITTLEMEX“,   

38/38 cm

OD
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MCZ11-3-a 14/15 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
*** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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7  POHÁR „NORMA“, na víno, sekt nebo longdrink, 
křišťálové sklo 39,- (32800054/01-05)

5  SADA HRNCŮ NA VAŘENÍ „RAINER“, nerezavějící ocel / 
sklo 1.499,- (68760027)

15  SADA SVÍCNŮ NA ČAJ. SVÍČKU „SHADE“, přírodní, 
pestré barvy, dřevo, kov, sklo, 3x skleněný, 1x kovový drž., 
D/Š/V: cca 43/12,5/11 cm 249,- (66410203)

12  VÁNOČNÍ BAŇKY „NOEL I“, více barev, sklo, 15 ks/bal., 
Ø: cca 6 cm 329,- (48857972/01-09;6191/10-11)

13  SVÍCEN „MIRA, KAROS, NOIR“, kov, od 179,- 
(56780020;48857442;85270341)

8  KOMBINOVANÝ SERVIS „SHIVA“, černá, porcelán, 
20dílná sada 1.499,- (71360527)

9  DEKORAČNÍ SOB „DEER -PAZ-“, textil, Š/V/H: cca 
25/90/18 cm 449,- (35880009/03-04)

14  STOJAN NA VÁNOČNÍ STROMEČEK „CHRISI“, plast, 
nádoba na vodu: 1,8 l, ø 30cm 749,- (79960114)

11  STOLNÍ SERVIS, SÉRIE „XMAS“, KLUBOVÝ TALÍŘ, 
porcelán, Ø/V: cca 31/2,3 cm 249,- PLYTKÝ TALÍŘ 149,- 
HLUBOKÝ TALÍŘ 129,- DEZERTNÍ TALÍŘ 89,-  
HRNEČEK 99,- MISKA NA CEREÁLIE 129,-  
ŠÁLEK NA KÁVU S PODŠÁLKEM 149,-  
(37200015/01-03;0016;0017;0018/01-03;0019/01-03;0020;0021)

16  LUCERNA „VIOLA“, bílá, ze dřeva, kovu a skla,  
Š/V/H: 16/42/16 cm 449,- Š/V/H: 22/61/22 cm 629,- 
(60840040/01-02)

10  SADA PŘÍBORŮ „BEVERLY“, zlatá nebo černá barva, 
nerezavějící ocel 18/0, 20dílná 629,- SADA NA SALÁT 179,- 
(67430048/01-02;0028/01-02)

4  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „BEKKA“, včet. LED 58W, 
5500lm, 3000-6500K, kov, plast, paměťová funkce, funkce 
nočního světla, stmívatelné, měnič barevné teploty světla, 
90/40/8 cm 1.499,- (81810731)

3  LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „NIHAT“, 5 W,  
230 V 530 lm, 4000 K, akrylová, bílá, včet. RGB-měnič,  
V: 53 cm 499,- (82270810)

499,-
3 | LED lampa na 
psací stůl „NIHAT“

2  LED ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „MOFER“, vč. LED, 33W, 
4000lm , 3000 Kelvin, kov, plast, černá, matná, 
 P/V: ca. 50/120 cm 1.499,-  
LED STROPNÍ SVÍTIDLO 1.499,- (82270982/01-02)

1.499,-
2 | LED závěsné svítidlo 
„MOFER“, 4000lm

39,-
7 | Pohár  
„NORMA“

OD

6 TABLETY DO MYČKY KLASICKÉ „LIME“, ochrana proti 
rezavění myčky, limetka, 70 ks,  
OMEZENÉ MNOŽSTVÍ NA 1 NÁKUP: MAX 2 KS 239,- 
(90750047)

239,-
6 | Tablety do myčky 
klasické „LIME“

1.499,-
-40%​2.499,-***

5 | Sada hrnců na 
vaření „RAINER“, 

15dílná

1.499,-
-57%​3.499,-***

4 | LED stropní svítidlo 
„BEKKA“, 5000lm

1  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „JOLINE“, vč. LED 23W, 
2900lm, 3000K, kov, plast, přírodní barva, černá 999,- 
(82271199)

999,-
​1.800,-***

-44%

1 | LED stropní 
svítidlo „JOLINE“

CENOVÝ  
TRHÁK

Darčeková karta

Darčeková karta

Dárková karta -  
skvělý nápad
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

249,-
​429,-***

-41%

15 | Sada svícnů na 
čaj. svíčku „SHADE“

629,-
10 | Sada příborů 
„BEVERLY“,  
20dílná

179,-
​329,-*** -45%

13 | Svícen „MIRA, 
KAROS, NOIR“

OD

89,-
​129,-*** -31%

11 | Stolový servis, 
série „XMAS“

OD

449,-
16 | Lucerna 
„VIOLA“

OD

749,-
14 | Stojan na 
stromeček 
„CHRISI“

​899,-*** -16%

90
C

M

329,-
12 | Vánoční 
baňky 
„NOEL I“, 
15ks/bal.

​399,-***
-17%

449,-
-43%​799,-***

9 | Dekorační sob 
„DEER -PAZ-“, v.  

cca 90 cm

179,-
​229,-***

-21%

10 | Sada na 
salát „BEVERLY“

1.499,-
8 | Kombinovaný 
servis „SHIVA“, 
20dílná sada

​2.499,-*** -40%
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klikni & rezervuj zdarma

Sledujte nás na:

A
B
C
D
E
F
G

A
B
C
D
E
F
G

      
      
      
      
      
      
      

chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

Všechny nabídky jsou platné od 23.10.2023 do 05.11.2023, do vyprodání zásob. Chyby sazby 
a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej 
a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat 
na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro 
domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz

Leták online zde:

klikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

VÁNOČNÍ BAŇKY „SORT“, různé barvy a provedení,  
SKLO, RUČNĚ FOUKANÉ, od 125,-  329,- (81980208/01-
05;0209/01-05;0210/01-05;0211/01-05;0212/01-
05;0213/01;0214/01;0215/01;0216/01;0217/01;0218/ 
01-03;0219/01-03;0220/01-03;0221/01-03;0222/01-03)

SK

UMĚLÁ ROSTLINA „BOROVICA I“, zelená, plast, včet. 
květináče, V: cca 50 cm 329,- (42973359)

329,-
​499,-*** -34%

Umelá rastlina 
„BOROVICA I“

DEKORAČNÍ TALÍŘ „REINDEER -PAZ-“, přírodní barvy, 
mangové dřevo, Š/V/H: cca 30/25/2,5 cm 249,- DEKORAČNÍ 
MISKA „GERWALD II“, přírodní barvy, černá, dřevo, kov, s 
nožičkami, Ø/V: cca 28/11 cm 379,- (45360700;42974363)

SVÍCEN NA ČAJOVOU SVÍČKU „LINNA I“, zlatá barva, kov, 
Š/V/H: cca 18/51/18 cm 499,- (48857464)

499,-
​799,-*** -37%

Svietnik na čajovú 
sviečku „LINNA I“

RAZÍTKO NA SUŠENKY „CHRISTMAS FABLE“, silikon, 
dřevo, Ø/V: cca 10/7,5 cm 99,- (49010195/01-02)

KOŽEŠINOVÝ POLŠTÁŘ „RABBIT“, různé barvy,   
100% polyester, umělá kožešina, rozměr: 45/45 cm 259,- 
KOŽEŠINOVÁ DEKA 499,- ZÁBRANA PROTI PRŮVANU 
129,- (69950940/01-06;0941/01-06;0997/01-03)

259,-
​549,-*** -52%

Kožešinový polštář 
„RABBIT“, 45/45 cm

POVLEČENÍ „WICHTEL“, různé vzory, 100% bavlna 
flanel, se zipem, rozměr: 70/90 140/200 cm 319,- 
(84180131/01;0132/01;0133/01)

319,-
​549,-*** -41%

Povlečení 
„WICHTEL“

LED DEKORAČNÍ SVÍTIDLO „PACKI“, včet. 90 LED, kov, 
stříbrná barva, 3x AA baterie, 1x Š/V/H: 15/15/15 cm, 1x 
Š/V/H: 20/20/20 cm, 1x Š/V/H: 25/25/25 cm 499,- (60300112)

499,-
​799,-*** -37%

LED dekorační svítidlo  
„PACKI“, 3 ks/bal.

LED DEKORAČNÍ SVÍTIDLO „BAUMI -PAZ-“, včet. 240x 
LED 3,6W, plast, černá, IP44, V: 150 cm 629,- (60300142)

50
C

M

249,-
​469,-***

-46%

Dekorační talíř 
„REINDEER -PAZ-“

OD

125,-
Vánoční 
baňky 
„SORT“

OD

99,-
-28%​139,-***

Razítko na sušenky 
„CHRISTMAS  

FABLE“

629,-
-51%​1.299,-***

LED dekorační  
svítidlo  

„BAUMI -PAZ-“

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, 
Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

VELKÉ SLEVY na loňský vánoční sortiment
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